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  سال مدار الکتریکی -کنکور ارشد برق

 

  (R=02چقدر است؟ ) Bو  Aمقابل مقاومت معادل بین نقاط در مدار شکل  (1
 

1) 9 Ω 

0) 1/8 Ω 

3) 0/15 Ω  

4) 7/5 Ω 

 

و  𝑒(2+). مطلوب است شودیمبسته  Sکلید  t=2باز(، در لحظه  Sمدار شکل مقابل در حالت دائمی است. )کلید  (0
de

𝑑𝑡
|

𝑡=2+
 

1) 2 
𝑉

𝑠𝑒𝑐
 , 8 𝑉 

0) −10 
𝑉

𝑠𝑒𝑐
 , 3 𝑉 

3) −6 
𝑉

𝑠𝑒𝑐
 , 8 𝑉          

  هیچکدام(4

 
 

  ؟باشدیمکدام یک از عبارات زیر در مورد مدار شکل مقابل که در حالت سینوسی دائمی است صحیح  (3
 

   .شودیم |𝑉𝑎𝑏| افزایش فرکانس باعث افزایش  (1

 .شودیم  افزایش فرکانس باعث افزایش  (0

   .آوردینمبه وجود  |𝑉𝑎𝑏|افزایش فرکانس تغییری در  (3

 کدامهیچ (4

 
   

𝐶یک خازن  (4 = 1𝐹  ولتاژ اولیه خازن میاکردهبا مشخصه زیر متصل  یرخطیغموازی با یک مقاومت  طوربهرا ،𝑉𝑐(2−) = 4𝑉 0. زمان لازم برای رسیدن ولتاژ خازن به باشدیم 

 ولت چقدر است؟

1) 𝑡 = 𝑙𝑛3   

0) 𝑡 = ln
3

0
    

3) 𝑡 = 𝑙𝑛0    

 هیچکدام (4

 

 

𝑡در  (5 = 𝑙𝑛0  مدار شکل مقابل در حالت دائمی است. معادله تغییرات ولتاژ𝑡 = 𝑙𝑛0  در𝑡 = 𝑙𝑛0 .را تعیین کنید  

 

10(𝑡 + 1)𝑒−𝑡)  

0) 
1

0
𝑡𝑒−𝑡 

3) 
1

0
(𝑡 + 4)𝑒−𝑡  

4)  0𝑡𝑒−𝑡 
 

 

ℎ(𝑡)برابر است با: بازمانضربه یک مدار خطی و تغییرناپذیر پاسخ  (6 = (
0

3
𝑒−0𝑡 −

1

6
𝑒−

1

0
𝑡) 𝑢(𝑡) 

𝑒𝑠(𝑡)پاسخ حالت دائمی تین مدار به ورودی  = 1 + 0𝑐𝑜𝑠𝑡 :برابر خواهد بود با 

1) 
0

√5 
cos 𝑡   

0)  
0

5
cos 𝑡 

3) 
0

5
cos (𝑡 + 92

°)  

 هیچکدام (4

 

 

  برابر است با: 𝑍𝑒𝑞(𝑠)در مدار شکل زیر  (7

1)
s−1

5
 

0) 
𝑠+11

5
 

3) 𝑠 − 1 

4)   1 Ω 
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  ؟باشدیم کیکدام شدهداده( مدار شکل Inductance Matrixماتریس اندوکتانس ) (8

1) L = [

3

0

3

0

3

0

3

0

] 

0) L = [

1

0

3

0

3

0

1

0

] 

3) L = [

3

0

1

0

1

0

3

0

] 

4)   L = [

1

0

1

0

1

0

1

0

] 

 

}از روابط  یدوقطبمیدانید که پارامترهای هایبرید در یک شبکه  (9
V1 = ℎ11𝐼1 + ℎ10𝑉0

I0 = ℎ01𝐼1 + ℎ00𝑉0
 ؟دیآیم دست بهاز کدام گزینه زیر  h01. در مدار شکل بالا پارامتر ندیآیم دست به 

1) 
−𝛼+𝑗𝜔𝑅0𝐶

1+𝑗𝜔𝑅0𝐶
    

0) 
𝛼+𝑗𝜔𝑅0

1+𝑗𝜔𝑅0
    

3) 
1+𝑗𝜔𝑅0𝐶

1+𝑗𝜔
    

 هیچکدام (4

 

  کدام است؟ یدوقطباین  𝑦11. پارامتر اندشدهداده شیآزماو متقارن است. برای این دوقطبی نتایج دو  شدهلیتشک بازمانپسیو خطی تغییرناپذیر  𝑅𝐿𝐶از اجزاء  𝑁دوقطبی  (12

1) 
1

𝑠+1
 

0)  
1

𝑠
  

3)
1

𝑠(𝑠+1)
 

4) −
1

𝑠(𝑠+1)
 

 

𝑍𝐴(𝑠) کهیدرصورتاست،  𝑅( متقارن ختم شده به مقاومت 𝑙𝑎𝑡𝑡𝑖𝑐𝑒یک لتیس ) دهندهنشاندر شکل زیر  (11  ∙  𝑍𝐵(𝑠) = 𝑅0  ،باشد𝑍𝑒𝑞(𝑠) =
𝐸𝑖(𝑠)

𝐼(𝑠)
  برابر است با: 

 1) 0𝑅 

0) 𝑍𝐴 + 𝑍𝐵 + 𝑅 

3) 𝑅 

4)    𝑍𝐴 + 𝑍𝐵 + 0𝑅  

 

 ؟باشدیم هاجواباز  کیکدامماتریس امپدانس  شدهدادهبرای مدار دوقطبی  (10

1) 𝑍 = [
𝑍 + 𝑅 𝑅 −

𝛽

𝑗𝐶𝜔

𝑍 + 𝑅 𝑅 −
𝛽

𝑗𝐶𝜔

]    

0) 𝑍 = [
𝑍 + 𝑅

−𝛽

𝑗𝐶𝜔

𝑍 𝑅 −
𝛽

𝑗𝐶𝜔

]    

3) 𝑍 = [
𝑍 + 𝑅 𝑍 + 𝑅

𝑍 + 𝑅 −
𝛽

𝑗𝐶𝜔
𝑍 + 𝑅 +

1−𝛽

𝑗𝐶𝜔

]   

 هیچکدام (4

 

𝐻(𝑠)در شبکه زیر  (13 =
𝐸2(𝑠)

𝐸𝑖(𝑠)
  برابر است با: 

1) 𝐻(𝑠) =
𝑆0+3𝑆

(𝑆+1)0
     

0)  𝐻(𝑠) =
(𝑆−1)0

(𝑆+1)0
 

3) 𝐻(𝑠) =
𝑆(𝑆−1)

(𝑆+1)0
    

 هیچکدام   (4
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  برحسب هانری و خازن برحسب فاراد است.( القاءهااهم، خود  برحسب هامقاومتاز مدارهای زیر دوگان مدار مقابل است؟ ) کیکدام (14

1)     0)  

3)     4)     

 

 ؟دیآیم دست بهمعادل تونن شکل مقابل از کدام گزینه  مشخصات مربوط به مدار (15

1) R𝑇 = 122Ω , 𝑉𝑇 = 12𝑉 

0) R𝑇 = 182Ω , 𝑉𝑇 = 2𝑉 

3) R𝑇 = 102Ω , 𝑉𝑇 = 15𝑉 

4)    R𝑇 = 122Ω , 𝑉𝑇 = 2𝑉 

 

 ماتریس ادمیتانس  دوقطبی شکل زیر کدام است؟ (16

 1) Y(s) = [
0(𝑠 + 1) −(𝑠 + 1)

−(𝑠 + 1) 0(𝑠 + 1)
] 

0) Y(s) = [

0

𝑠
+ 0 −(

1

𝑠
+ 1)

−(
1

𝑠
+ 1)

0

𝑠
+ 1

] 

3) Y(s) = [
0

𝑠+1

𝑠
−(1 + 𝑠)

−(1 + 𝑠) 0
𝑠+1

𝑆

] 

 کدامهیچ    (4

 

از عبارات  کیکدام. در مورد شبکه دوقطبی میبندیم( به هم tandemپشت سر هم ) صورتبهرا  هاشبکه: دو عدد از این میریگیممقابل را در نظر  صورتبه Nشبکه دوقطبی  (17

  درست است. Hو  Z،Yزیر برای ماتریس پارامترهای 

 

 هر سه ماتریس موجود است. (1

 وجود دارد. Yوجود ندارد و  Hو  Zماتریس پارامترهای  (0

 وجود دارد. Zفقط پارامترهای  (3

 وجود دارد. Hوجود ندارد و  Yو  Zمارتیس پارامترهای    (4

 

  عبارات زیر صحیح است؟از  کیکداممورد مدار شکل مقابل در  (18

 .شودیم |i|برثانیه موجب نصف شدن رادیان 3برثانیه به رادیان 0افزایش فرکانس منبع از  (1

 .شودیم |i|برابر شدن 1/5برثانیه موجب رادیان 0برثانیه به رادیان 3کاهش فرکانس منبع از  (0

 .شودیم |i|برابر شدن 0/05برثانیه موجب رادیان 0برثانیه به رادیان 3کاهش  فرکانس منبع از  (3

 .شودیم |i|برابر شدن 0/10برثانیه موجب رادیان 0برثانیه به رادیان 3کاهش  فرکانس منبع از   (4
 

tمدار شکل مقابل در  (19 <   برابر است با: i𝑐(2+)است. پس از بسته شدن کلید  کارکردهمدت زیادی  2

1) −6A 

0) 6A 

3) −4A 

4)  4A  

 

فرض کنید. یک  1. ضریب ثابت تابع تبدیل را برابر دهدیمتابع تبدیل یک مدار را نشان  یهاقطبشکل زیر صفرها و  (02

K𝑒−𝑡جمله از پاسخ پله این مدار به شکل  cos(𝑡 + 𝜑) ( .استK >   حداقل باشد. Κجوری تعیین کنید که را  α( مقدار 2

1)α = 2 

0) α = 1 

3) α = 0 

4) α =
1

0
 

 


